

县应急管理局党委书记、局长田建刚“四不两直”深入国盛机械、成庄工贸督导检查

5月18日，县应急管理局党委书记、局长田建刚带队“四不两直”深入国盛机械、成庄工贸督导检查安全生产工作。田建刚认真听取了企业负责人关于安全生产工作的汇报，就大检查大整治大提升行动、安全教育培训、三年行动、“三步走”安全管理模式推进情况进行了督导检查。



田建刚指出：

要深刻汲取近期全国各地事故教训，清醒认识当前严峻的安全生产形势，始终保持如履薄冰的高度警觉，以高度的政治责任感、严谨务实的工作作风抓好抓实抓细安全生产工

作。

要围绕“三步走”安全管理模式，健全完善企业全员安全生产责任制，加强安全生产教育和培训；建立安全生产规章制度运行体系，规范安全管理体系的运行，做到隐患的闭环管理；实施现场标准化检查，加强设备的维护保养和作业现场的管理，提高企业的本质安全水平。

要对照“十五条硬措施”及省市县细化措施，结合三年行动，全面开展安全生产大检查大整治大提升行动，以铁的决心、铁的手腕、铁的措施全面开展地毯式、拉网式、滚动式大检查大整治大提升，坚决防范化解重大安全风险，坚决遏制各类生产安全事故，切实维护人民群众生命财产安全，为我县全方位推动高质量发展营造安全稳定的社会环境，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。